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令和６年７月24日 

民生常任委員会会議録 審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  令和６年７月24日 

開会  13時30分  閉会  13時56分 

  

２ 場  所  幕別町役場３階会議室 

 

３ 出 席 者  委 員 長  荒 貴賀 

副委員長   小田新紀 

委  員  塚本逸彦 内山美穂子 長谷陽子 谷口和弥 

議  長  寺林俊幸 

副 議 長  中橋友子 

 

４ 事 務 局  事務局長 合田利信  議事課長 佐藤勝博  庶務係長 菅原美栄子 

             

５ 審査事件及び審議内容 

 １   委員長の互選について 

 １－２ 副委員長の互選について 

２   道外視察研修について 

３   その他 

   ⑴ 付託された陳情の審査について（陳情第６号 物価上昇に見合う老齢基礎年金

等の引き上げを国に求める陳情書） 

   ⑵ 次回の委員会の開催日程について 

   ⑶ その他 

 

６ 審査結果  別 紙 

 

 

 

 

 

 

民生常任委員会委員長  荒 貴賀 
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◇審査内容 

（13：50 審査開始） 

○委員長（荒 貴賀） ⑴付託された陳情の審査についてであります。 

  陳情第６号、物価上昇に見合う老齢基礎年金等の引き上げを国に求める陳情書につい

ては、本年６月20日に開催しました本委員会において、調査、研究を進め、議論を重ね

た方がいいとの意見を踏まえ、閉会中の継続審査としたところであります。今後の審査

にあたりまして、調査、研究、議論の進め方について、各委員のご意見等を伺いたいと

思います。 

  ご意見等のある方は、挙手をお願いいたします。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和弥） ９月議会には、この陳情が本会議で採決されるようにしなければな

らないのかなという中で、９月会期中の民生常任委員会の中で、採決できるように検討

を進めていくのがいいのではないかと思います。 

  以上です。 

○委員長（荒 貴賀） 今、谷口委員から９月議会中に開催というお話がありました。 

  よろしかったですか。 

  内山委員。 

○委員（内山美穂子） 私も今の意見と同じで、９月議会中に採決するという形で、議員

個々で、準備をして、それに臨んでいければと思っております。 

○委員長（荒 貴賀） 長谷委員。 

○委員（長谷陽子） 陳情者に来ていただき、陳情書の趣旨を説明してもらうのもいいの

ではないかと思いますが、いかがでしょう。 

○委員長（荒 貴賀） ただ今、陳情者の方に来ていただいて、陳情の趣旨についてご説

明いただければということでありました。 

  この点については、どうでしょうか。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和弥） 議会基本条例の中でも、参考人に来てもらって、慎重な議論をする

ということが書かれていて、今長谷委員からそういう意見が出されてと、結論を出すに

も、まだ少し時間が残っているという中では、長谷委員の陳情者から話を聞きたいとい

う意見を前向きに考えて、陳情者に来ていただいたほうがいいのではないでしょうか。 

○委員長（荒 貴賀） 谷口委員からも、参考人に来ていただくことについて、賛同いた

だいたところでありますが、ほかの委員さんはどうでしょうか。 

  陳情者の参考人招致につきましては、次回の委員会に向けて準備等を進めさせていた

だきます。日程につきましては、９月議会中で調整し、状況によっては９月議会前の日

程になるかもしれませんけれども、その辺につきましては、正副委員長に一任していた

だきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

○委員長（荒 貴賀） それでは、そのようにさせていただきたいと思います。 

  次に、⑵次回の委員会の開催日程については、参考人の方との調整を踏まえて、正副

委員長で調整させていただきます。 

     

 

（審査終了 13：55）                          


